

CR-V两驱都市版
手动档尊誉上市

东风本田汽车有限公司(以下简称东风Honda)CR-V两驱都市版2.0L手动档9月7日在全国上市销售。

自2003年公司成立至今,东风Honda快速成长,后来居上,连续三年销量增幅超过100%,品牌价值在中级车市场居于前列,在SUV市场居于首位,已步入中国汽车品牌第一阵营;截止今日,已建成204家特约销售服务店,形成遍布全国的销售服务网络。在公司成立五周年之际,东风Honda以多种方式回馈客户、感恩社会。2008年7月16日,CIVIC(思域)东风Honda五周年纪念版隆重上市,增加配置不加价格,将东风Honda五周年的浓浓喜悦分享给所有喜爱CIVIC(思域)的客户。

作为中国市场第一款面向城市的SUV,CR-V自04年4月投放中国市场以来,长期居于中高档SUV的销量冠军。2007年4月,新CR-V上市销售,至今已创下SUV市场乃至汽车行业的三个之“最”,销量之最——截止到08年8月底,已累计销售93469台,今年前八个月销量52639,月均销量6580台,至今仍保持着供不应求的热销场面,成为SUV市场无可匹敌的第一品牌。安全之最——凭借总分50.6分创下迄今为止C-NCAP中的最好成绩,获得超五星安全评定。省油之最——采用适时四轮驱动系统,兼具通过性和省油性,改变了SUV高油耗的传统印象,傲立SUV车林,风景独好!

目前,为满足8000名O级订单客户的需求,工厂正在加班加点进行生产,24万产能扩建也正在有序进行。东风Honda正在尽一切可能确保客户能够尽快提车。与此同时,为了真诚回馈广大钟情于CR-V的客户,满足城市SUV日益增长的两驱需求,满足客户对于驾驶乐趣的追求,东风Honda将从今天起在全国上市销售CR-V两驱都市版六速手动档车。

CR-V两驱都市版六速手动档车秉承CR-V“安、环、省、乐”的优秀品质,共有夜鹰黑、塔夫绸白、雪花银、水晶紫四个颜色,采取Honda独有的G-CON安全车身技术,延续了CR-V“超五星”的安全品质。2.0L i-VTEC发动机采取燃油完全燃烧控制系统及高效的排气净化系统,综合工况下,油耗仅为百公里8.4L。机械式六速手动变速系统,在满足手动档舒适易用,提升驾驶者操控乐趣的前提下,变速平稳,响应快捷,使车辆操控响应更灵敏,也更省油。

随着两驱都市版六速手动档车的上市,CR-V系列已涵盖2.4升、2.0升两个排量,手动档、自动档两种操控模式,不同配置版本的七个级别车型。东风Honda力图以CR-V全系列产品巩固CR-V在SUV市场无与争锋的霸主地位,为众多喜爱CR-V车型及中级轿车的消费者提供更多的新选择!



教师节购车指南:

中级家轿买哪款?

本报综合消息 随着教师节以及十一黄金周的即将到来,传统的“金九银十”使得新一轮的购车热潮再次爆发。众多厂家也趁着节假日到来之前纷纷推出了不少优惠措施活动,各种花样的促销活动粉墨登场,极大的刺激了消费者的购买欲。

日前,记者在走访本地车市经销商后发现,目前到店的购车人群中,教师车主约达到了一成左右,教师购车的群体呈现了几乎相当的比例。此外,记者了解到,今年不少教师对于中级家轿表现出了更多的倾向性,某中学李老师向记者透露,教师们在购车过程中,8万元~15万元的中级家轿最受欢迎。

那么,目前市场中哪些中级家轿较为适合教师呢,下面记者为您推荐几款目前市场上热销的车型:卡罗拉、明锐、速腾这三款紧凑型车,这也是该级别当中车型最新、档次最高的车型。下面我们将从外观造型、细节做工以及动力操控等各方面,对这三款车型进行剖析。

车型背景:
明锐较为年轻 卡罗拉历史悠久

卡罗拉:该车是丰田Corolla的第十代产品,作为丰田全球最成功的车型之一,COROLLA卡罗拉自1966年诞生以来,在全球范围内累计销售了3300多万辆,成为世界单一车型的销量冠军。此外,在这个车型40年的历史中,共荣获了36年日本市场的销量冠军。截至2008年5月,上市一周年之际,COROLLA卡罗拉(1.6L和1.8L)实际销售累计达到100000台以上,月销售最高达15000台以上。COROLLA卡罗拉已经以自身的和谐魅力成为中级车中的翘楚。

明锐:上海大众引进国产的Octavia是斯柯达在大众体系下生产的第

二代产品,它诞生自大众集团最新、最先进的A级车PQ35平台,在这款平台上诞生的都是现今大众车系的主流产品。其中有大众高尔夫A5、速腾、奥迪A3等,斯柯达Octavia引入上海大众生产之后不再叫欧雅,或许大众觉得欧雅这个名称不够响亮,于是另外起了个名字叫做明锐。

速腾:新一代的大众BORA(宝来)不再叫BORA了,它在全球其它国家有个统一的新名字叫JETTA。而在中国,一汽大众国产之后另外有一个新叫法Sagitar(速腾),速腾跟国产的宝来相比,改进的地方较多,最重要的是车身的尺寸增长了许多,其采用了德国大众全新的设计理念,内在沉稳、外形时尚动感。

外观造型表现:
卡罗拉更经典 速腾较前卫

外观造型在消费者购车所考虑的因素当中往往占到了最前列。在这三款车型中,明锐的造型可以说是较为稳重,整车造型在上一代Octavia的基础上加入了特定的设计元素之后,给人一种脱胎换骨的感官效果。

卡罗拉的外形,则体现了丰田汽车近年流行的设计风格,更多曲线和曲面,视觉效果精致玲珑,整体则延续了丰田传统的中庸性格,持续热销也证明了它是最符合中国市场需求的款式。

事实上,如果和北美版的凯美瑞对比,可以很直观地发现卡罗拉的造型基本就是凯美瑞的缩小版,由此也给人高档化的感觉。此外,其全车的视觉焦点就集中在车头面积颇大的凯美瑞式镀铬水箱罩,加上重新设计内含晶钻雾灯的前保险杠,整体质感精进不少。

速腾的外观造型与日系对手有着相当大的不同,浑圆的线条可说相当前卫。其设计确实能够体现出德国人在车型设计方面的天赋,既流行时尚又不

缺乏稳重气息,得到了较多前卫人士的青睐。

细节表现:
车内空间、内饰、安全配置

在教师乃至家庭较为关注的车内空间方面,显然,这三款车型都能提供最舒适的乘坐空间。但从车内空间实际乘坐感受来看,在亚洲人更为关心的后座腿部空间上,卡罗拉则占据了上风,其轴距为2600mm,而明锐跟速腾轴距都为2578mm,此外,卡罗拉的后排地板和MPV的一样,几乎是完全平坦的,这使得即便后座乘坐三个人时,中间的乘客也能得到满意的坐姿。

而在安全配置方面,这四部车都标准配置有ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统、BAS制动辅助系统、前排双安全气囊。水平整体相当。

在营造车厢氛围方面,卡罗拉车厢给人感觉很和谐,其中控台按键的设计较为时尚,变速箱等部位采用钛银的饰板加以点缀;车厢内的做工和用料都比较出色,手感很细致,环保材料的应用使得车内几乎没有“新车味道”。另外其含蓄内敛且不失时尚元素的整体风格设计,无疑与东方文化完全契合,更加符合了中国消费者的审美特点。

而速腾跟明锐的中控台维持大众车系传统的简单、方正的设计风格,中控面板、变速箱等部位虽然也有采用镀铬饰板加以点缀修饰,从耐看方面对比,给消费者第一眼的印象并不强烈,相对来说没有卡罗拉的设计风格更容易讨得消费者欢心。

动力表现:
明锐速腾平平 卡罗拉胜出

在同一级别的型号当中,明锐与速腾相比卡罗拉,动力稍显逊色。前两

者除了体重没有优势外,动力确实也不够迅猛,卡罗拉配置排气量1598cc直四DOHC16汽门引擎,最大动力输出90kw/6000rpm、最大扭力154Nm/5200rpm,变速箱为四速自排设定,以国产同级车而言,卡罗拉1.6的加速表现可以用动力充沛来形容,不论在起步反应到再加速,都有市面上1.8升轿车的水准,应付市区道路非常适合。

而明锐1.6最大功率77kw/5000rpm,最大扭力155Nm/3800rpm,其高速域时产生的推背力让人印象深刻,即使转速突破5000rpm时所涌现的加速力,绝对不输于其他。但对大部分家庭用车的购买者来说,在日常行驶当中,不温不火、斯文沉稳的行车表现,可能才是形容明锐动力的最佳写照。

这三部车当中,要算速腾1.6的直列四缸引擎最为逊色,只搭载8气门系统,最大输出功率74kw/6000rpm、最大扭力145Nm/3800rpm,徘徊在高速中的运转声浪惊人,这也暴露了车辆在进出气系统方面的不足。

编后语:

即将到来的教师节,对于消费者的购车习惯而言,选择一部合适的中级家庭轿车,品牌或许是第一要素,其次是价格、配备水准等则成为抉择重点,这三款车型的同级别型号都在12~14万之间,差别并不大,而从价格、性能、配备等方面各自都有其突出的表现,但如果按照外观跟配备去选择话,卡罗拉无疑迎合了国人的消费心理;而从运动性来讲,速腾更为合适。

专家分析认为,教师买车一般都比较理性,他们对汽车的安全、性能与外观非常看中,他们不会随大流,也不会盲目追求时尚。作为受过良好教育、知识丰富的人群,教师在消费时会有更多的主观和理性,他们注重爱车的实用性和便利性,对于稳定大气、技术先进的车型尤为青睐。

(左贵生)

小型车也能实现
高级车安全性能

随着小型车日益成为行业发展主流,安全性存在缺陷的低端小型车显示出巨大的局限性和危害性。在动态的道路环境中,小型车与大型车相比往往属于弱势群体,发生危险时,小型车遭受的伤害程度也大得多。因此,小车的安全性能已经成为当前消费者购买过程中最关心的问题之一。

雅力士的上市很好地回应了消费者对小车安全性能的需求,更树立了小型车高品质安全的新标杆。

据了解,以往在小型车上很难见到6个SRS空气囊的安全配置,可是雅力士1.6L全系车型都做到了,这在国内小型车上极其罕见,可以说雅力士把气囊在安全防备中的作用发挥到了极致;以往小型车的车身结构偏软,但雅力士采用的是代表顶级碰撞安全性能的GOA车身,能确保车辆在发生撞击时车身和高强度驾驶室能够有效吸收碰撞能量,并将其分散至车身各部位骨架,从而将驾驶室变形降低到最小程度,很好地确保了座舱中驾乘者的安全。

更值得一提的是,雅力士还拥有带EBD电子制动力分配系统的ABS防抱死制动系统和BA刹车辅助系统这一黄金组合。在紧急情况下,ABS结合EBD能使车辆始终处于临界抱死的间隙滚动状态,达到制动力与摩擦力的匹配,防止出现甩尾和侧移,并缩短汽车制动距离以保证车辆的平稳和安全。BA则能根据踩下刹车的速度及力度,自动感知输出更强或更弱的制动力。当驾驶者劲小踩得不够力道,BA就会迅速替驾驶者把车辆的制动力加至最大,并及时将车停下来,转危为安。这一组合的运用也是目前其它同级别车型无法拥有的。

为满足市场上消费者对高端小型车安全性能更高的要求,雅力士还配备了很多此前只有在中高级车型上才会出现的配置。比如,“前大灯灯光高度调节装置”、“LED高位刹车灯”等。

作为国内高端小型车的代表,雅力士全系车型均标配了185毫米宽胎,可以带来高强度的轮胎抓地功能,增强车辆操控性能和行驶平稳性。同时,雅力士配备了“ISOFIX童椅固定装置”和“儿童安全门锁”等一系列安全装置,尤其是童椅固定装置,同级别车中只有在雅力士身上能找到。

LACROSSE君越

BUICK
心静思远志在千里

2 H-计划
即刻启程,回归内心的纯净世界



ECO智能发动机

ECO HYBRID
地球混合动力车

即日起,前往别克经销商展厅试驾君越Hybrid油电混合动力车,或登陆别克官方网站“H-计划”专区,选出您心目中的心驰胜地,即有机会畅享纯净之旅,对话自然,采撷绿色。

安畔汽车

海口店 南海大道116号 销售电话:66821900
三亚店 帝亚大道 销售电话:88223818
儋州店 中兴大道 销售电话:23884068/78

专业的高效服务
源于我们的关怀

网 址: www.buick.com.cn
别克专线: 800-820-2020或021-5055-4580

